

Referat skolebestyrelsesmøde 11/10 2023

Møde d. 11/10 2023

Starttidspunkt kl. 17.00.

Forventet sluttidspunkt kl. 19.30

Sted: personalerummet på skolen

Referent: Katja Kjærulf

Mødeplan for skolebestyrelsen 2023/2024	
Mandag d. 21/8 17:00 – 19:30	Onsdag d. 10/1 kl. 17:00-19:30
Onsdag d. 13/9 kl. 17:00-19:30	Torsdag d. 8/2 kl. 17:00-19:30
Onsdag d. 11/10 kl. 17:00 – 19:30	Mandag d. 11/3 kl. 17:00-19:30
Mandag d. 13/11 kl. 17:00-19:30	Tirsdag d. 16/4 kl. 17:00-19:30
Tirsdag d. 12/12 kl. 17:00-19:30	Onsdag d. 15/5 kl. 17:00-19:30
	Onsdag d. 12/6 kl. 17:00 – 19:30
Kontaktforældremøder 2023/2024	
Uge 48	
Temamøder med politisk udvalg	
Torsdag d. 16/11 kl. 19 – 20.30	

Medlemmer		Skoleledelse	
Mickel Hedemand (MH)	x	Lars Kristensen (LK)	x
Esben Brøgger (EB)	Søgt om udtrædelse	Katja Kjærulf	x
Jesper Rønnow Iversen (JW)	Orlov	Tilforordnede:	
Patrick Wonsyld (PW)	x	Flemming Østergaard Hansen	Afbud
Laila Bildtoft (LB)	Afbud		
Anette Rachlitz (AR)	Afbud		
Kenneth Gundersen (KG)	x	Mødeleder:	
Mai-Britt Rune (MR)	x	MH	
Anika Trumulis (AT)	Afbud		
Søren Lillevang (SL)	Afbud	Gæster: Michelle Gregersen og Sascha Yang	x
Elever:			
Medina Selmani 6U	Afbud		
Signe Boss Andersen 7X	x		
Nora Døssing Baidoo 7X	Afbud		

Dagsorden:	Referat:	Ansvar
<p>Sag nr. 1023– 1 (beslutning 5 min.) Godkendelse af dagsorden. Godkendelse af referat af SB-møde d. 13/9 2023</p> <p><i>Bilag: Udkast til referat af møde d. 21/8</i></p>	Referat godkendt.	
<p>Sag nr. 1023 – 2 (beslutning 10 min.) Tilbage melding fra forældremøder</p> <p>De forældrevalgte medlemmer orienterer fra de sidste forældremøder, som ikke var afholdt inden seneste SB-møde. SB skal beslutte, om der er emner fra forældremøderne, som SB skal arbejde med.</p> <p><i>Se referat af SB-møde d. 13/9 2023</i></p>		
<p>Sag nr. 1023 – 3 (beslutning 15 min.) Kontaktforældremøder i skoleåret 2023/2024</p> <p>Det foreslås at afholde skoleårets første kontaktforældremøde i uge 48. Den ugedag, der passer de fleste i SB, besluttet på mødet. Mødets indhold samt tovholdere af mødet skal også besluttes.</p>	Onsdag d. 29/11 kl. 18.00-20.00 er der kontaktforældremøde. PW og MH laver et udkast til program.	
<p>Sag nr. 1023 – 4 (orientering og drøftelse 10 min.) Opbremsningen i Rødovre Kommunes økonomi i 2023</p> <p>Skoleledelsen orienterer om konsekvenser af opbremsningen i økonomien. SB drøfter konsekvenserne.</p>	<p>Se information fra skolens ledelse. KG fortæller at personalet udtrykker tilfredshed med de løsninger vi har lavet vedr. ressourcepersoner og dækning af vikartimer her i opbremsningsperioden</p> <p>Der kom forslag om influenzavaccine til personalet.</p>	
<p>Sag nr. 1023 – 5 (beslutning 25 min.) Skærmb brug på Hendriksholm Skole</p> <p>PW fremlægger et forslag til, hvordan SB kan udarbejde et princip for brug af skærme i skoletiden. SB skal efterfølgende tage stilling til forslaget.</p>	Der er nedsat et udvalg, der arbejder videre med et udkast: PW, KG, Signe og MR. KG kontakter Morten vores T og I medarbejder mhp. deltagelse.	
<p>Sag nr. 1023 – 6 (beslutning 15 min.) Ændring af reglen om at udskolingselever må forlade skolen i pauserne.</p> <p>Udskolingsteamet foreslår, at udskolingseleverne med forældrenes tilladelse også må forlade skolen i 9:30 – 9:50-pausen.</p>	SB har besluttet, at eleverne i udskolingens gerne må forlade skolen i begge pauser.	
<p>Sag nr. 1023 – 7 (orientering 20 min.) Meddelelser:</p> <ul style="list-style-type: none"> A. Nyt fra personale (KG / MR) B. Nyt om rettighedsskolen C. Elevrådet D. Kommunalbestyrelsen (FØH) E. Skolens ledelse (LK + KKJ) F. Økonomi (LK) G. Nyt fra formanden (MH) 	<p>A. MR fortæller at Rükiya er startet i SFO Universet d. 1/10</p> <p>B. Signe fortæller, at der har været besøg af Mette fra Unicef, der har hørt om vores rettighedsarbejde og fået en rundvisning på skolen.</p> <p>Der er arbejdet videre på rettighedsvæggen. På fredag er der Moveathon.</p> <p>Anderledes i år er at der er lagt op til at man både kan gå og løbe. Formålet er, at alle skal have en rar dag.</p> <p>Arbejdet med klassecharter skal startes op nu. Ligeledes tryghedsvandring. Det er faste årlige tilbagevendende begivenheder. Ligeledes baseline-undersøgelsen.</p> <p>Der er Børne-topmøde i FN-byen d. 10/11.</p>	

	<p>Der arbejdes med verdensmål 3 – sundhed og trivsel.</p> <p>E. Se fremsendt information fra skolens ledelse.</p> <p>PW deltager i ansættelsessamtaler d. 30/10.</p> <p>F. Opbremsningen har været gunstig for skolens egen økonomi.</p> <p>G. Annika fratræder grundet nyt arbejde. Ungecenteret 2610 har været udfordret på UU-vejledere. Der er ansat to nye fra 1/11. MH fortalte at der i høringssvarene i forbindelse med den økonomiske opbremsning har været peget på afvikling af München-turen.</p>	
<p>Sag nr. 1023 – 8 (orientering 5 min.) Evt.</p>	<p>Opmærksomhed på opslag fra Børnekulturforvaltningen om halloween-løb på aula. En generel opmærksomhed på brugen af Aula fra diverse interesseorganisationer</p>	
<p>Sag nr. 1023 – 9 (drøftelse 5 min.) Sager til det/de næste møder</p>	<p>Valg af eksterne repræsentanter, kontaktforældremøde, princip om skærmbrug.</p>	